

## 2021/02/22 10:11 現在の情報です。

山口市鋳銭司3617番地2 農事組合法人アグリ長沢

会社法人等番号	2 5 0 0 - 0 5 - 0 0 8 6 4 7
名 称	農事組合法人アグリ長沢
主たる事務所	山口市鋳銭司3617番地2
法人成立の年月日	令和3年2月17日
目的等	事業 この組合は、次の事業を行う。 (1) 組合員の農業に係る共同利用施設の設置(当該施設を利用して行う組合員の生産する物資の運搬、加工又は貯蔵の事業を含む。)及び農作業の共同化に関する事業 (2)農業の経営 (3)前号に掲げる農業に関連する事業であって、次に掲げるもの ① 農産物を原料又は材料として使用する製造又は加工 ② 農産物の貯蔵、運搬又は販売 ③ 農作業の受託 (4)前3号の事業に附帯する事業
役員に関する事項	山口市鋳銭司 3 6 1 7 番地 2 理事 藤 井 敏 男
	山口市鋳銭司3369番地 理事 松 永 秀 秋
	山口市鋳銭司3059番地4 理事 松 崎 吉 雄
公告の方法	この組合の公告は、この組合の掲示場に掲示してこれをする。
出資1口の金額	金1万円
出資の総口数	9 0 □
払込済出資総額	金90万円
出資払込の方法	全額一時払込みとする
地区	山口県山口市鋳銭司の区域
登記記録に関する 事項	設立 令和 3年 2月17日登記

<sup>\*</sup>下線のあるものは抹消事項であることを示す。